
              

Výzva na vyjadrenie záujmu o účasť na  

Dialógu s mladými občanmi – vytvorme spoločne budúcnosť Európy! 

Sibiu, Rumunsko, 8. máj 2019 

Čo je cieľom podujatia? 

Európska komisia organizuje Dialóg s mladými občanmi o budúcnosti Európy, ktorý sa uskutoční 8. mája v 

rumunskom meste Sibiu. Deň po podujatí sa bude v Sibiu konať samit najvyšších predstaviteľov štátov a vlád 

krajín EÚ. Podujatia sa zúčastní 300 mladých Európanov zo všetkých kútov Európy. Zúčastniť sa môžu 

niekoľkých tematických workshopov o budúcnosti práce, zručností a kvalifikácií, o digitálnej Európe, 

klimatických zmenách, spravodlivej a inkluzívnej spoločnosti, ako aj o demokratickej účasti a lepšej 

angažovanosti mladých na tvorbe politiky. Na záver sa všetci účastníci stretnú na Dialógu s občanmi, kde 

budú môcť diskutovať o svojich nápadoch s vedúcimi politickými predstaviteľmi Európskej komisie. 

Čo potrebujete vedieť  

Podujatie sa uskutoční dňa 8. mája od 9:30 do 18:30 v centre Ion Besoiu v meste Sibiu. Očakávaný príchod 

účastníkov do Sibiu je 7. mája a odchod 9. mája. Účastníci budú ubytovaní v Alba Iulia (53 km od Sibiu). 

Európska komisia hradí cestovné a ubytovacie náklady. Postará sa o dopravu z miesta vášho bydliska do Sibiu 

(spiatočná cesta) a poskytne vám ubytovanie. Taktiež poskytne stravovanie a zabezpečí dopravu medzi 

mestami Alba Iulia a Sibiu, ako aj medzi Alba Iulia a letiskami v Sibiu a Cluj-Napoca. Ubytovanie ani dopravu 

si sami nerezervujte! 

Podujatie bude prebiehať v anglickom, francúzskom, nemeckom a rumunskom jazyku. V prípade potreby 

zabezpečí Európska komisia na požiadanie tlmočenie aj do iných jazykov EÚ alebo do medzinárodnej 

posunkovej reči. 

Máte záujem zúčastniť sa Dialógu mladých občanov v Sibiu?  
Prihlášku môžete podať tu 

 
Kritériá oprávnenosti 

 vek 18 – 25 rokov (ku 7. máju 2019) 

 miesto bydliska v EÚ (štátny príslušník s trvalým pobytom v jednej z krajín EÚ) 

 ochota vyjadriť názor na budúcnosť Európy  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/YoungcitizensdialogueSibiu

